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                  Tuto de l’Arbousier  

 

 

Fournitures : 

12X40 cm de tissu 

1 fermoir pour étui à lunettes 

1,20 m de fil chenille 

Du fil insecte 

1 ruban de coton teint vert 

1 ruban chiffon blanc 

Laine à broder rouge et orange 

Velours rouge et orange 

Viseline 

Toile à beurre, molleton, doublure, colle repositionnable. 

Réalisation  

Reproduire le dessin sur votre tissu et le coller sur la toile à beurre. 

Coller la viseline au dos des velours et découper les fruits. 

Fixer la chenille sur les tiges au point de boulogne avec le fil insecte. 

Broder les feuilles au point de ruban avec le ruban de coton vert. Faire par-dessus un point d’arête 

avec le fil insecte. 

Broder les tiges des fleurs au point de tige avec le fil insecte. 

Broder les petites fleurs au point de bouclette. Faire 2 points l’un sur l’autre pour donner du 

volume avec le ruban chiffon blanc. Avec ce même ruban faire 3 points lancés au bout de chaque 

bouclette. 

Fixer les fruits avec des points lancés tout autour en laine à broder. Faire à l’intérieur des points 

de nœuds. 
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Montage : 

Coller votre tissu sur le molleton et matelasser. 

Coudre endroit contre endroit la broderie matelassée et la doublure en laissant une ouverture 

pour retourner. Retourner fermer. 

Faire 1 rentré de 2cm en haut et en bas, les coudre à points invisibles et y glisser le fermoir. 

Bloquer le fermoir en rabattant le petit ergo sur la tige métallique. 

Fermer les cotés de l’étui avec un point de surjet. 

 

SAVOURER  

                               Nath 
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